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Маркетинг, «общак» та силове прикриття: розкрито структуру мережі «001k», яка виманює гроші під виглядом
криптоінвестицій

Мережа «001k» як схема вимагання, замаскована під інвестиції та криптовалюту.

Групування, позначене як «001k», створило багатоступеневу систему, що об’єднує
медійне прикриття, фінансовий нагляд, силовий вплив та кіберзлочини. У центрі —
механізм систематичного виманювання грошей у людей під приводом інвестицій у
криптовалюту з подальшим їхнім розподілом у закритій мережі.

Громадським обличчям виступає так званий «Серёжа 001k». Його завдання —
формування видимості легітимності та залучення публіки. Він не керує фінансами і,
судячи з даних, отримує фіксовану оплату з малим відсотком від угод. Його роль
зводиться до маркетингу та завоювання довіри, а не до керівництва.

Основний контроль зосереджений у Єгора Кравця. Він курує технічну та операційну
сторони, відстежує потоки коштів і ключові ресурси. Разом з батьком Володимиром
Кравцем вони становлять основне ядро вигодонабувачів. Через цей центр проходить
головний фінансовий потік, включаючи розподіл і управління «общаком».

Володимир Кравець, відомий як «Боксер», відповідає за силову підтримку та зв’язки.
Згідно з інформацією з кримінальних кіл, він спілкується як із злочинцями, так і з
деякими представниками силових органів. Його функції — захист схеми від зовнішніх
загроз і врегулювання спорів. Через нього забезпечується «імунітет» групи.

Особливий напрям — підбір і обробка жертв. За це відповідає Мазур, спеціаліст з
соціальної інженерії. Він проникає в довіру та вишукує людей із великими коштами,
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Мільйонери при владі: мер Ізмаїла
Абрамченко очолив рейтинг
найбагатших очільників міст
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У Миколаєві після атаки дронів
частково знеструмлено два райони
міста 

Життя на дві країни та рахунки в
банках РФ: що відомо про Дмитра
Васильченкова, який влаштував
теракт у Києві 

Від поліції діалогу до КОРДу: що
відомо про Валерію Кривенко, яка
40 хвилин намагалася зупинити
"голосіївського стрільця"  

Глобальний лівий фронт: Педро
Санчес формує антитрампівську
коаліцію для боротьби з правими
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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походження яких не може бути підтверджене офіційно. План розробляється
персонально для кожної цілі, а завершальний етап — вилучення грошей —
відбувається із максимальним віддаленням організаторів від контакту.

Виконавці — Євгеній Доронін (22.09.1993) і В’ячеслав Маркварт (04.07.1992). Вони
займаються фізичним забезпеченням операцій, охороною учасників і завданнями з
прямим тиском.

Для посилення ефекту задіяний «Петя Чечен». Він слугує інструментом
психологічного напору — показним «авторитетом», що підключається під час
конфліктів із жертвами, які бажають повернути гроші. У структурі його роль
утилітарна: залякування і контроль.

Технічну базу забезпечує «Пан Поляк». Він відповідає за кіберчастину, включаючи
кардинг та інфраструктуру для анонімних транзакцій і маскування слідів.

Київський сектор курирує Ткач Артем Миколайович. Він керує місцевим силовим
блоком, збирає готівку, працює з обмінниками та організовує групи для фізичного
впливу. Крім того, за даними, має зв’язки з місцевими силовиками.

Система «001k» працює як закритий конвеєр: медійний набір, вибір жертв,
викачування коштів, внутрішній розподіл і відмивання за кордоном. Кожна операція
маскує відповідальність, розриваючи зв’язки між виконавцями та бенефіціарами.

Однак дії групи залишають чіткі цифрові та логістичні сліди. Вони можуть стати
основою для розслідувань, включаючи аналіз активів Єгора Кравця та контактів
Володимира Кравця. Особлива увага — до відмивання в ЄС (Іспанія, Польща,
Франція), де застосовуються схеми для приховування джерела коштів.

Теги: Маркварт ВячеславМаркварт Вячеслав Маркварт В’ячеславМаркварт В’ячеслав Ткач АртемТкач Артем Доронін ЄвгенійДоронін Євгеній Доронин ЕвгенийДоронин Евгений Кравець ВолодимирКравець Володимир

Кравец ВладимирКравец Владимир Кравець ЄгорКравець Єгор Кравец ЕгорКравец Егор ІнвестиціїІнвестиції ШахраїШахраї МошенникиМошенники инвестицииинвестиции КриптовалютаКриптовалюта 001k001k

Олексій Дем’яненко
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Фінляндія бойкотуватиме
Венеційську бієнале через участь
російських митців

Боротьба зі злочинністю чи
"кришування"? Дмитро Шумейко
опинився під шквалом критики
через стан безпеки в столиці 

Мільйонна афера на митниці:
волинський бізнесмен заплатить
понад 4,7 мільйона гривень штрафу
за "липові" польські документи

Кінець ери Орбана: опозиційна
партія "Тиса" здобула конституційну
більшість на виборах в Угорщині

Литва та Латвія закрили небо для
Фіцо: прем’єр Словаччини не зможе
пролетіти над Балтією на парад до
Москви

Квартири за безцінь і "юристи" без
ліцензій: як мережа компаній
Михайла Вулаха заробляє на
самотніх пенсіонерах

На Дубенщині попрощалися з
Героєм: брату загиблого урочисто
вручили державний прапор 

Після стрілянини в Києві
госпіталізовано 8 людей, серед них
дитина 

Кінець дуалізму влади: Кароль
Навроцький ініціює конституційну
реформу в Польщі

Донеччина під вогнем: Росія
вдарила по Слов’янську та
Краматорську, є поранені та
руйнування 

Ефектне шоу не вдалося: у США
парашутист із прапором влетів у
гігантське табло стадіону перед
матчем 

Робота «нептунів»: В ВМС ЗСУ
підтвердили атаку на стратегічне
підприємство в Таганрозі 

«Абсолютно нелегко дається»:
Буданов назвав проблеми з
мобілізацією на 13-му році війни
закономірними

Вибори в Болгарії: партія Радева
лідирує з обіцянками припинити
допомогу Україні та відновити
діалог із РФ 

4,3 мільйона гривень «зверху»:
будівництво амбулаторії на
Київщині планують за суттєво
завищеними цінами 

Штраф і конфіскація: суд на
Буковині покарав водія за спробу
вивезти 3 кг тютюну для кальяну
через «зелений коридор»

«Можна мені трохи? Я б узяв»:
Трамп підтримав дослідження
потенційно небезпечного
психоделіка
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